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               ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 3η   ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
                ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
               ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ  
                 Τηλ. 2313 307109

                
Εξοχή 16.9.2022
Αρ. πρωτ. 16641
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υβριδικό συνέδριο με τίτλο «Διαχείριση των λοιμώξεων του αναπνευστικού συστήματος στην κλινική πράξη» διοργανώνεται από την Πνευμονολογική Κλινική του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης που λειτουργεί στο Γενικό Νοσοκομείο «Γεώργιος Παπανικολάου» στις 30 Σεπτεμβρίου 2022 – 1 Οκτωβρίου 2022 στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕΔΕΑ) του ΑΠΘ. 
Το συνέδριο αποτελεί μέρος της σειράς επιστημονικών εκδηλώσεων που διοργανώνει η Πνευμονολογική Κλινική ΑΠΘ στο πλαίσιο ενημέρωσης ιδιαίτερα των νεότερων συναδέλφων σε πρακτικά θέματα κλινικής αντιμετώπισης των συνηθέστερων πνευμονολογικών νοσημάτων. Οι λοιμώξεις του αναπνευστικού συστήματος βρίσκονται στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος λόγω της πανδημίας την τελευταία τριετία, ωστόσο αποτελούν ανέκαθεν σημαντικό μέρος της κλινικής πράξης της πνευμονολογίας, αλλά και της παθολογίας ευρύτερα. Η σωστή και τεκμηριωμένη διαχείριση και αντιμετώπισή τους έχει ξεχωριστή σημασία, αφενός επειδή είναι στην πλειονότητά τους ιάσιμες και αφετέρου γιατί η θετική τους έκβαση είναι σημαντική όχι μόνο για τον πάσχοντα αλλά και για τη δημόσια υγεία. 

Στόχος της παρούσας εκπαιδευτικής εκδήλωσης είναι η παρουσίαση θεμάτων που άπτονται της καθημερινής κλινικής πρακτικής στις λοιμώξεις του αναπνευστικού, όπως η πνευμονία της κοινότητας, η Covid-19 και η μικροβιακή αντοχή. Επιπλέον βασικό στόχο αποτελεί η ανάπτυξη λιγότερων συχνών αλλά ιδιαίτερα σημαντικών νοσημάτων, όπως η φυματίωση, μία νόσος γνωστή από την αρχαιότητα που εξακολουθεί να αποτελεί κίνδυνο για τη δημόσια υγεία, οι λοιμώξεις από άτυπα μυκοβακτηρίδια, των οποίων η συχνότητα αυξάνεται συνεχώς, οι λοιμώξεις στο πλαίσιο της κυστικής ίνωσης και οι βρογχεκτασίες.

Προσδοκούμε σε μια εποικοδομητική επιστημονική συνάντηση που θα εξοικειώσει και θα ενημερώσει τους νεότερους συναδέλφους σχετικά με τις λοιμώξεις του αναπνευστικού, ενώ παράλληλα θα εμπλουτίσει τις γνώσεις των παλαιότερων.
Η Πνευμονολογική Κλινική του ΑΠΘ λειτουργεί στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γεώργιος Παπανικολάου». Η κλινική στελεχώνεται από πανεπιστημιακούς γιατρούς όλων των βαθμίδων καθώς και ένα γιατρό του ΕΣΥ. Αποτελεί κέντρο προπτυχιακής εκπαίδευσης, εκπαιδεύοντας περίπου 400 φοιτητές ετησίως στο μάθημα της πνευμονολογίας στο πέμπτο έτος της ιατρικής σχολής. Παράλληλα, παρέχει μεταπτυχιακή εκπαίδευση καλύπτοντας την πλήρη διάρκεια της ειδικότητας της πνευμονολογίας – φυματιολογίας. Η κλινική εφημερεύει σύμφωνα με το κυκλικό πρόγραμμα του νοσοκομείου και υποστηρίζει τα πνευμονολογικά περιστατικά όχι μόνο του αστικού ιστού της Θεσσαλονίκης, αλλά και των άλλων νοσοκομείων της Μακεδονίας. 
Το συνέδριο με τίτλο «Διαχείριση των Λοιμώξεων του Αναπνευστικού Συστήματος στην Κλινική Πράξη» θα διεξαχθεί σε υβριδική μορφή στις 30 Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου 2022 στο ΚΕΔΕΑ του ΑΠΘ. Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη γραμματεία του συνεδρίου: 2310 992432, 2313 307251 email: pneumon-kliniki@auth.gr
