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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨Γεώργιος Παπανικολάου¨ ανακοινώνει την  εκδήλωση ενδιαφέροντος για την αντικατάσταση χαλασμένου συμπιεστή αντλίας θερμότητας.

Για την αντικατάσταση του χαλασμένου συμπιεστή θα απαιτηθεί η προμήθεια:

· Ενός νέου συμπιεστή του οίκου DWM-COPELAND type ZR19M3E-TWD-961
· Ενός φίλτρου οξέων διπλής ροής 5/8΄΄ κολλητού
· Ψυκτικού υγρού R-407C ποσότητας 10,5 κιλών.

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη των υλικών ανέρχεται στο ποσό των 3.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α. 

Η δαπάνη δεν περιλαμβάνει την τοποθέτηση των αιτούμενων υλικών.
Η παράδοση των υλικών θα πραγματοποιηθεί εντός διαστήματος δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την  σχετικής παραγγελίας.
Κριτήριο κατακύρωσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής (μειοδοτικός διαγωνισμός).
Κατάθεση προσφορών (οικονομική προσφορά και υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με το υπόδειγμα), επί ποινή απόρριψης, μέχρι την Πέμπτη 9 Μαΐου 2019 και ώρα 12:00 μ.μ. ταχυδρομικώς  στην Γραμματεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Νοσοκομείου. 
Ο μειοδότης προμηθευτής μετά από σχετική ενημέρωση του Νοσοκομείου θα πρέπει να καταθέσει εντός διαστήματος πέντε ημερολογιακών ημερών φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα.  

Προβλεπόμενες Κρατήσεις:
· ποσοστό 2% επί του τιμολογίου της σύμβασης μετά την αφαίρεση του Φ.Π.Α. και κάθε άλλου ποσού παρακρατούμενου υπέρ τρίτων, σύμφωνα με την αρίθμ. ΔΥ6α/Γ.Π./οικ. 36932/17-3-2009 Κ.Υ.Α. σε εφαρμογή του άρθρου 3 του Ν. 3580/2007.

· ποσοστό 0,06%, Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. Η εν λόγω κράτηση υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% εισφοράς υπέρ ΟΓΑ επ’ αυτού.

· ποσοστο 0,07% υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών,( Α.Ε.Π.Π.) (Η εν λόγω κράτηση υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% εισφοράς υπέρ ΟΓΑ επ’ αυτού.
· Κατά την πληρωμή του τιμήματος παρακρατείται ο προβλεπόμενος φόρος εισοδήματος 4%
· Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή
Αρμόδιος υπάλληλος: Ναζιρίδης Χριστόδουλος. 
Πληροφορίες: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Γ.Ν.Θ. Γ.Παπανικολάου 

                       τηλ. 2313 307926
                     Email: typap.gpapanikolaou@n3.syzefxis.gov.gr
                     Αρμόδιος υπάλληλος Ναζιρίδης Χριστόδουλος

                                                                 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
                                                                        ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
                                                                     ΤΣΙΜΠΟΥΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης.
Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει,  κατά τα προβλεπόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 79 του Ν.4412/2016 συμπληρωμένη ως εξής: 
· Στο πλαίσιο της συμμετοχή μας στην διαδικασία συλλογής προσφορών με αντικείμενο την αντικατάσταση χαλασμένου συμπιεστή αντλίας θερμότητας και με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι μέχρι την ημέρα υποβολής – αποστολής της προσφοράς μου:

· Δεν έχω καταδικασθεί με τελεσίδικη  απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αναφερόμενα στην παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016.
     (στην περίπτωση που η εταιρική μορφή του συμμετέχοντα είναι Ο.Ε. - Ε.Ε. - ΕΠΕ – Ι.ΚΕ. - Κοινωνίας Κληρονόμων κλπ και εκπροσωπούνται πέραν του εντός διαχειριστών, στην υπεύθυνη δήλωση θα αναγραφεί ότι: «η δήλωση περί μη καταδίκης αφορά τόσο τον συντάκτη της δήλωσης, όσο και τους υπόλοιπους διαχειριστές της εταιρείας» τα πλήρη στοιχεία των οποίων θα αναγραφούν υποχρεωτικά  επί του κειμένου  (ονοματεπώνυμο),  στην περίπτωση που ο συντάκτης είναι νόμιμος εκπρόσωπος Α.Ε. θα αναγραφούν τα στοιχεία του συνόλου των μελών που απαρτίζουν το Δ.Σ. (Πρόεδρος – Αντιπρόεδρος Διευθύνων Σύμβουλος  και μέλη του Δ.Σ. ).  
· Δεν τελούμε υπό πτώχευση ή δεν έχουμε υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή δεν τελούμε υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή δεν έχουμε υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή δεν έχουμε αναστείλει τις επιχειρηματικές μας δραστηριότητες ή δεν βρισκόμαστε σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου.

· Δεν έχουμε συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού,
· Δεν έχουμε επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις,
· Δεν έχουμε κριθεί ένοχοι σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, 

· Δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί στη λειτουργία της επιχείρησης μας και δεν μας έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη Υπουργική απόφαση, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

· Δεν έχουμε διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά μας, για το οποίο μας επιβλήθηκε ποινή που μας στερεί το δικαίωμα συμμετοχής σε διαδικασία σύναψης σύμβασης δημοσίων έργων και καταλαμβάνει τη συγκεκριμένη διαδικασία.

· η εταιρεία που εκπροσωπώ: 1) δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του ν. 4412/2016, 2) δεν βρίσκεται σε καμία κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά την έννοια του άρθρου 24 τουν. 4412/2016, 3) δεν βρίσκεται σε καμία κατάσταση στρέβλωσης του ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή των οικονομικών φορέων κατά την προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 48 του ν. 4412/2016,

· Τόσο ό ίδιος όσο και η εταιρεία που εκπροσωπώ δεν επιχείρησαμε να επηρεάσουμε με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής, να αποκτήσουμε εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να παράσχουμε εξ’ αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση

· η προσφορά ισχύει για διάστημα τουλάχιστον εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακών ημερών.

· Δεν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει σε αμφιβολία την ακεραιότητά μου.

· δεν έχει επιβληθεί ή δεν έχει αποκτήσει αμετάκλητη και δεσμευτική ισχύ, σε βάρος της εταιρείας μας μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς μας : αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β΄ 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) διενεργηθέντες ελέγχους.» 
· έλαβα γνώση του κειμένου της εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Νοσοκομείου και συμφωνώ απόλυτα με τους όρους και προϋποθέσεις αυτής. Τα προσφερόμενα είδη καλύπτουν πλήρως τις απαιτήσεις του Νοσοκομείου. 
· ΄Εχει εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης στην Ελλάδα και σε περίπτωση κατακύρωσης θα προσκομίσει σχετικές βεβαιώσεις.

   Η απαιτούμενη υπεύθυνη δήλωση υπογράφεται, επί εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) από τον διαχειριστή τους ή πρόσωπο ειδικώς εξουσιοδοτημένο για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό  και επί ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.) από τον νόμιμο εκπρόσωπο της ή πρόσωπο ειδικώς εξουσιοδοτημένο για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό. 

