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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨Γεώργιος Παπανικολάου¨ ανακοινώνει την  εκδήλωση ενδιαφέροντος για την παροχή υπηρεσιών απολύμανσης και καθαρισμού πέντε συνολικά δεξαμενών πόσιμου νερού του Νοσοκομείου ωφέλιμου όγκου: α)  75 m3 (δύο δεξαμενές) β) 150 m3 (δύο δεξαμενές) γ) 20 m3 (μία δεξαμενή). 
Η προϋπολογισθείσα δαπάνη του συνόλου των αιτούμενων υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων τριακοσίων ευρώ χωρίς το Φ.Π.Α. 

Τεχνικές απαιτήσεις: 
Αφορά την απολύμανση και καθαρισμό πέντε δεξαμενών πόσιμου νερού του νοσοκομείου οφέλειμου όγκου 75 m3 (δύο δεξαμενές) β) 150 m3 (δύο δεξαμενές) γ) 20 m3 (μία δεξαμενή).

Η σειρά των εργασιών για κάθε δεξαμενή χωριστά είναι:
· Εκκένωση της δεξαμενής.

· Καθαρισμός της δεξαμενής από καθιζάνοντα και επιπλέοντα στερεά. 

· Ξέπλυμα – καθαρισμός με πίεση νερού. 

· Επάλειψη εσωτερικά όλης της δεξαμενής (πυθμένας, τοιχεία, οροφή) με υποχλωριώδες νάτριο (NaOCI), περιεκτικότητας σε ενεργό χλώριο 14%.

· Μετά από τουλάχιστον δύο ώρες χρόνο επαφής χλωρίου – τοιχωμάτων δεξαμενής θα γίνεται πολύ καλό ξέβγαλμα και καθαρισμός όλων των επιφανειών αυτής με νερό υπό πίεση. 

· Γέμισμα με νερό της δεξαμενής και έλεγχος του υπολειμματικού χλωρίου. 

· Όλες οι παραπάνω εργασίες θα γίνουν για όλες τις δεξαμενές με πρόβλεψη ώστε να μη διακοπεί η τροφοδοσία του νοσοκομείου με πόσιμο νερό.  

Κριτήριο κατακύρωσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής (μειοδοτικός διαγωνισμός).
Κατάθεση προσφορών (οικονομική & τεχνική προσφορά και υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με το υπόδειγμα), σε κλειστό φάκελο επί ποινή απόρριψης, μέχρι την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 11:00 π.μ. στην Γραμματεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Νοσοκομείου (υπόψη κ.Ναζιρίδη Χριστόδουλου).
Ο μειοδότης ανάδοχος μετά από σχετική ενημέρωση του Νοσοκομείου θα πρέπει να καταθέσει εντός χρονικού διαστήματος δέκα ημερολογιακών ημερών τα κάτωθι δικαιολογητικά:

1) Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές οργανώσεις, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού.(ισχύς πιστοποιητικού: η έκδοση του θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί σε διάστημα τριάντα εργάσιμων ημερών πριν από την υποβολή του ). 

2) Γενικό Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, έκδοσης οικείου Μητρώου Γ.Ε.ΜΗ. όπου θα προκύπτει η ισχύουσα σήμερα εκπροσώπηση της εταιρείας.(ισχύς πιστοποιητικού: η έκδοση του θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί σε διάστημα τριάντα εργάσιμων ημερών πριν από την υποβολή του. 

3) Αντίγραφο του ισχύοντος σήμερα καταστατικού της εταιρείας.
3) Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, σε ισχύ όπου να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι  ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις της επιχείρησης που εκπροσωπούν.

4) Πιστοποιητικά ασφαλιστικής ενημερότητας κύριας και επικουρικής ασφάλισης των διαχειριστών και των εργαζομένων της σε ισχύ, για τα οποία καταβάλει εισφορές η εταιρεία, όπου θα προκύπτει ότι είναι ενήμεροι  ως προς τις ασφαλιστικές τους υποχρεώσεις. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει μετά την ολοκλήρωση του συνόλου των συμβατικών του υποχρεώσεων. 

Η πληρωμή θα γίνει με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών μετά την έκδοση σχετικής βεβαίωσης ορθής εκτέλεσης συμβατικών υποχρεώσεων από αρμόδια επιτροπή του Νοσοκομείου (άρθρο 35 παρ. 1α  Κ.Π.Δ.) και υπό τον όρο ότι δεν συν​τρέχει περίπτωση επιβολής προστίμων ή άλλων οικονο​μι​κών κυρώσεων εις βάρος του αναδόχου.

Χρόνος εξόφλησης: εντός εξήντα (60) ημερών, υπολογιζόμενων από την επομένη της έκδοσης σχετικής βεβαίωσης ορθής εκτέλεσης συμβατικών υποχρεώσεων από αρμόδια επιτροπή του Νοσοκομείου.

Προβλεπόμενες Κρατήσεις:
· ποσοστό 2% επί του τιμολογίου της σύμβασης μετά την αφαίρεση του Φ.Π.Α. και κάθε άλλου ποσού παρακρατούμενου υπέρ τρίτων, σύμφωνα με την αρίθμ. ΔΥ6α/Γ.Π./οικ. 36932/17-3-2009 Κ.Υ.Α. σε εφαρμογή του άρθρου 3 του Ν. 3580/2007.

· ποσοστό 0,06%, Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. Η εν λόγω κράτηση υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% εισφοράς υπέρ ΟΓΑ επ’ αυτού.

· ποσοστο 0,07% υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών,( Α.Ε.Π.Π.) (Η εν λόγω κράτηση υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% εισφοράς υπέρ ΟΓΑ επ’ αυτού.
· Κατά την πληρωμή του τιμήματος παρακρατείται ο προβλεπόμενος φόρος εισοδήματος 8%
· Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή

Αρμόδιος υπάλληλος επί των τεχνικών απαιτήσεων: Ταμπουρής Ιάκωβος Προϊστάμενος Τμήματος Η/Μ Εγκαταστάσεων. τηλ. 2310-307719 

Αρμόδιος υπάλληλος παραλαβής προσφορών: Ναζιρίδης Χριστόδουλος. 
Πληροφορίες: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Γ.Ν.Θ. Γ.Παπανικολάου 

                       τηλ. 2313 307926
                     Email: typap.gpapanikolaou@n3.syzefxis.gov.gr
                     Αρμόδιος υπάλληλος Ναζιρίδης Χριστόδουλος

                                                                            Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ
                                                                        ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
                                                                          ΓΙΟΓΚΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ
Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης.
Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει,  κατά τα προβλεπόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 79 του Ν.4412/2016 συμπληρωμένη ως εξής: 

· Στο πλαίσιο της συμμετοχή μας στην διαδικασία συλλογής προσφορών με αντικείμενο παροχή υπηρεσιών απολύμανσης και καθαρισμού πέντε συνολικά δεξαμενών πόσιμου νερού του Γ.Ν.Θ. Γ.Παπανικολάου και με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι μέχρι την ημέρα υποβολής – αποστολής της προσφοράς μου:

· Δεν έχω καταδικασθεί με τελεσίδικη  απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αναφερόμενα στην παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016.
      (στην περίπτωση που η εταιρική μορφή του συμμετέχοντα είναι νομικό πρόσωπο Ο.Ε. - Ε.Ε. - ΕΠΕ – Ι.ΚΕ. - Κοινωνία Κληρονόμων κλπ και εκπροσωπείται πέραν του ενός διαχειριστή, στην υπεύθυνη δήλωση θα αναγραφούν τα πλήρη στοιχεία όλων των διαχειριστών της επιχείρησης για τους οποίους ισχύει η δήλωση περί μη καταδίκης. Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση Α.Ε. όπου ο συντάκτης της δήλωσης θα πρέπει να αναγράψει τα πλήρη στοιχείων όλων των μελών που απαρτίζουν το Δ.Σ. της εταιρείας).  
· Δεν τελούμε υπό πτώχευση ή δεν έχουμε υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή δεν τελούμε υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή δεν έχουμε υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή δεν έχουμε αναστείλει τις επιχειρηματικές μας δραστηριότητες ή δεν βρισκόμαστε σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου.

· Δεν έχουμε συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού,

· Δεν έχουμε επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις,

· Δεν έχουμε κριθεί ένοχοι σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, 

· Δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί στη λειτουργία της επιχείρησης μας και δεν μας έχει επιβληθεί η ποινή του αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη Υπουργική απόφαση, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

· Δεν έχουμε διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά μας, για το οποίο μας επιβλήθηκε ποινή που μας στερεί το δικαίωμα συμμετοχής σε διαδικασία σύναψης σύμβασης δημοσίων έργων και καταλαμβάνει τη συγκεκριμένη διαδικασία.

· Η εταιρεία που εκπροσωπώ: 1) δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του ν. 4412/2016, 2) δεν βρίσκεται σε καμία κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά την έννοια του άρθρου 24 τουν. 4412/2016, 3) δεν βρίσκεται σε καμία κατάσταση στρέβλωσης του ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή των οικονομικών φορέων κατά την προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 48 του ν. 4412/2016,

· Η εταιρεία που εκπροσωπώ δεν επιχείρησε να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής, να αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να παράσχει εξ’ αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση

· Ται προσφερόμενα υλικά στην περίπτωση κατακύρωσης θα είναι σε πλήρη συμφωνία με τους όρους της διακήρυξης. 

· η προσφορά ισχύει για διάστημα τουλάχιστον εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακών ημερών.

· Δεν έχουμε διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει σε αμφιβολία την ακεραιότητά μας.

· Έχουμε εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις  όσον αφορά την πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης στην Ελλάδα και σε περίπτωση κατακύρωσης θα προσκομίσω σχετικές βεβαιώσεις.

Να δηλωθούν επί του κειμένου της υπεύθυνης δήλωσης, όλοι οι ασφαλιστικοί φορείς στους οποίους η επιχείρηση καταβάλει ασφαλιστικές εισφορές κύριας και επικουρικής ασφάλισης τόσο για τους εργοδότες/διαχειριστές, όσο και για τους εργαζομένους που απασχολεί. Σε περίπτωση κατακύρωσης θα προσκομιστούν σχετικές βεβαιώσεις ασφαλιστικής ενημερότητας.
Η απαιτούμενη υπεύθυνη δήλωση υπογράφεται, επί εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) από τον διαχειριστή τους ή πρόσωπο ειδικώς εξουσιοδοτημένο για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό  και επί ανωνύμων εταιριών (Α.Ε.) από τον νόμιμο εκπρόσωπο της ή πρόσωπο ειδικώς εξουσιοδοτημένο για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό. 

